
Dech se mi zastavil a nevěřícně jsem zírala na 
toho arogantního pitomce.
„Vraťte mi to, prosím.

„Ale Brooke!" rozesmál se. „Dostal jsem do 
ruky moc. Tu bych přeci nikdy nevrátil.“ 
„Kdo, sakra, jste ?" ucedila jsem.
„Marco... Marco Delaney. Mohl bych říct, že 
jsem synem kapitálního imbecila, kterého víc 
než rodina zajímá byznys. Ale to bych si sral do 
pusy, jsem totiž to samé, jen v mladší verzi.“ 
„Jste mafie!?“ vydechla jsem, neschopna 
vstřebat všechno, co mi řekl.
„Trochu silné slovo.“ Přejel si palcem po 
spodním rtu a zvedl se, aby ke mně mohl dojít. 
„Dám vám náskok.
„Náskok?“ nechápala jsem.
„Řeknu, že jste mi nic nedala, že vás neznám

V CC a ze...
„Ani hovno,“ odfrkla jsem si a posbírala zbytky 
sebeúcty. „Domluvím si schůzku s vaším otcem 
a všechno mu řeknu, co vy na to, Marco ? Jak se 
bude vašemu otci líbit, že ho chcete svrhnout 
z trůnu? Jak asi bude vypadat syn španělského 
velkohlavouna, který chtěl podrazit svou 
rodinu pro vlastní zisk?“
Dělala jsem ramena, jasně, nechtěla jsem, aby 
mě zastrašoval. Bylo lepší zaujmout stejnou 
bojovou pozici než být za králíčka lapeného 
vlastním strachem.
Musela jsem trochu zaklonit hlavu, abych mu 
vůbec viděla do očí, které teď vypadaly jako 
ocelově modré mraky před velmi, ale skutečně 
velmi silnou bouřkou. Takhle z blízka bylo 
dokonce možné všimnout si v nich zelených 
teček. Byl to vážně kus chlapa, kterého bych 
chtěla slyšet mrskat po mně příkazy v posteli...
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Měla jsem jen doručit zásilku. Proč mi nikdo neřekl, že předat ji bude nadlidský 
úkol? Ocitla jsem se jako pěšák ve hře velkých bossů a nevěděla, jak z toho ven. 
Kdo, sakra, byl Marco Delaney? A proč se rozhodl, že zrovna díky mně dostane 
to, co chce? Nebezpečí, zbraně a násilí šly ruku v ruce s chtíčem, posedlostí 

a nepopsatelnou touhou. Doufala jsem jen v to, že přežiju...

„Super knížka, která se rozhodně dobře četla. Nebyla to první knížka, kterou 
jsem od Marcy četla, takže jsem věděla, že nebudu zklamaná, když si ji koupím. 
•• • LUž se těším na další díl"- Petra B.

„Je to úžasná kniha, skvěle se mi to četlo a už se těším na další díl. Rozhodně 
doporučuji, stojí to zato!" - Hana K.

„Priznávam sa... toto bola od Marcy moja prvotina a nechápem prečo som jej 
knihy doteraz odkladala na neskôr! Presne takto to mám rada! Žiadne zbytočné 
omáčky, ale svižný, plynulý, záživný príbeh s veľkou kvapkou humoru a toho 
správneho napatia... a naozaj som sa ai slusne pobavila! Neviem sa dočkat 
pokračovania série a určite siahnem aj po ďalších tituloch od autorky.“ - Matri
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